

爱情总会有磕绊,等你醒来,希望能勇敢面对生活

穿着婚纱躺在满屋鲜花中 她吃下150颗安眠药

视频那头的朋友赶紧喊人去救命,据称她刚和男友分手

昨天上午,在汇景家园小区一幢居民楼内,一名女子服用大量安眠药自杀。朋友接到电话后,赶到其住处报警,并将她送往医院。到昨晚,她仍在昏迷中。据了解,她当时身穿婚纱,桌上和床头摆放着大量康乃馨鲜花,见到这一场景的人无不骇然,猜测女子遭遇了情感纠纷。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



女子在医院抢救室

女子穿着婚纱吃安眠药

据知情者称,昨天上午10点多,多辆警车开到小区内,在一处住户家门口,众人敲门没有回应。后来,锁匠打开了门。

进门之后,大家看到这样一幕:一名女子躺在床上,身着洁白的婚纱,脚上穿着鞋子。一旁的电脑仍然开着视频通话,但是对方无人在线。整个房间布满了鲜花,桌子上、床头都摆放了大量的康乃馨。

女子昏迷不醒,身旁有多个“舒乐安定”空瓶子,屋子里还弥

漫着酒气。“这个场景,就像是电影电视里看到的。”一位目击者说,没想到现实中也会发生这样的事情。

随后女子被紧急送往市第一医院抢救。

可能是感情上受到刺激

据现代快报记者了解,这名女子从前晚就开始闹情绪,喝得酩酊大醉,昨天上午,她继续喝白酒。随后又穿上婚纱鞋子,屋子里摆满鲜花,并且在电脑上和一个朋友视频聊天。

聊着聊着,女子情绪就开始崩溃,并且在视频中“直播”服药过程,一把一把地吃舒乐安定片。朋友在电脑那头也吓呆了,赶紧给住得比较近的一个好友打电话,让他立即去汇景家园救人。

是什么原因让她轻生?据了解,此前她谈了一个男朋友,但是不久前分手了。朋友们估计,可能是她受到了刺激,便穿上了原本为结婚准备的婚纱,以“浪漫”的方式结束自己的生命。

目前女孩家人还在寻找这位前男友。

医生: 大量饮酒后吃安眠药 药性加剧

截至昨天下午5点多,女子仍未苏醒。南京市第一医院一位医生表示,女子送来时酒气很重,发现她吃了150颗1毫克的舒乐安定片。洗过胃后,暂时没有了生命危险。但她大量饮酒之后再服用安眠药,酒会进一步加剧药性。

据了解,作为安眠类药物,舒

乐安定一般的剂量标准是24小时内服用一到两毫克,150毫克已严重超量,如服用200毫克,就会致命。医生说,舒乐安定对大脑有抑制作用,对肝脏损伤很大。女子状况如何,还需经过一段时间观察。目前警方正在进一步处理此事。

夫妻哪有不吵架,珍视生命,别因一时冲动酿惨剧

服药自杀后胃疼难忍 她独自跑去洗胃



李师傅妻子吞下几十颗治心脏病的药 颜先生供图

快报讯(记者 钟寅)4月15日晚上,住在迈皋桥华电路的李师傅与妻子因琐事吵架,妻子一怒之下吃下整瓶药,说“不想活了”。他吓得够呛,赶忙报警求救。当他去门口迎警察的时候,妻子却不见了。李师傅和警察都急坏了,赶紧在小区里找。过了好一会儿,李师傅的妻子打来电话,说她胃疼难忍,独自去医院洗胃,已经脱险了。

据了解,前天晚上10点左右,

李师傅和妻子吵架后,妻子抓起床头柜上一瓶药,把几十颗药都吞了下去。这药是治疗心脏病的,如果服用剂量大了,人可能会有危险。李师傅报了警后,赶紧到巷口去迎警车,想争分夺秒把妻子送到医院。可当他带着警察回到家,发现门锁上了,好不容易打开,里面又没有

人。床头柜上只有一个空药瓶。他急坏了,担心再拖延,药性发作,妻子恐怕有危险。他带着民警,在小区里找来找去。他说,妻

子性格要强,听到警察要来,肯定是怕丢人,这才躲到外面。可天黑了,小区里灯光不好,找人可不容易。过了好一会儿,李师傅终于接到电话,原来,妻子吃完药以后,胃疼得厉害,看他出去迎警察没回来,就独自去医院,医生帮她洗了胃,已经脱险。

这下,一群人才松了口气。民警劝李师傅,夫妻得多沟通、少争吵。见了面要多劝劝妻子,不能再干傻事了。

60元礼金你先拿 新百至尊VIP盛宴强势来袭

对于实体商业百货来说,VIP节就是全年的亮点,是商家对客户最大程度的感恩回馈。本周南京新百的至尊VIP盛宴成为了南京新街口商圈的一大亮点,延续了往年辞旧迎新,推出了更多的亮点活动。

新百吃喝玩乐购一站欢

走过了60个春秋的南京新百从当初的“半截土墙,两幢矮房”,成长为拥有5万多平方米“吃喝玩乐购一站欢”的大型百货,销售业绩也屡创新高。“在做大做强百货业态的同时,我们从原来定位大众化、传统、单一的百货零售,成功转向了一个集时尚、休闲、综合化为一体的现代购物中心。”南京新百总经理吴晓梅告诉笔者,突出主业,积极走多元化道路,是新百转型的发展战略。2013年新

百商店的一大转型就是8楼美食城的全新开幕,深受“食客”喜爱的数家知名餐饮品牌小厨娘、外婆家、避风塘、豆捞坊,以及其林香港餐厅即将闪亮登场,为南京的“食客”送上饕餮盛宴。

20万VIP先拿购物礼金

“VIP是任何一个商家都不容小觑的力量,会员消费占比年年升高,VIP客户的满意度是我们服务的考核标准之一,VIP节的感恩活动就是为VIP会员服务的最好献礼。”吴总告诉笔者,南京新百2013春季VIP会员节时间为4月18日—4月25日,活动期间,VIP将率先享受特权礼,在2013年4月12日前办理VIP卡的逾20万VIP用户,卡内已自动充值60元礼金券,上千万礼金券可以在有效期4月19日—4月

21日内使用。

此外,4月18日—21日活动期间,新百还为至尊VIP准备了层层专属大礼,其中,“感恩礼”4月18日VIP会员当日日前300名,单笔付现消费满200即送50礼品卡;“来店礼”每日前500名VIP顾客到店即送折叠环保袋一只;“满额礼”VIP顾客购化妆品/穿着类单笔单柜现金消费满488(购1楼钟表首饰/6楼百货厨具/7楼家电手机类满2888)凭打印发票及打印电子券——“一楼总台1轻柔枕”赠送紫罗兰轻柔枕一只;“超值兑换礼”爱在新街口“爱在摩天轮”幸运抽奖,奖品为星巴克、电影票、便签纸。“品牌礼”VIP会员购“百丽、千百度、衣恋、姿致”四大集团品牌商品,原活动基础上再满600元减30。

苏宁主推超高清智能大屏

中国电子商会、中国广电质检总局、国家工信部近期联合发布的“客厅电视标准”大屏超高清、影院级音画、多终端协同等标准,与苏宁前期的预测达到了高度的吻合,更推动了大尺寸电视强劲发展。据苏宁黑电事业部总经理常江透露,2013年3月份苏宁渠道50英寸及以上尺寸段的平板电视占比已达40%,预计五一期间销售占比有望突破50%。随着电视产品技术的不断创新与发展,大屏彩电的价格必将整体下调,也必将带动大屏彩电的销售占比不断提升。据悉,苏宁近日重磅推出飞利浦60英寸不闪式3D智能电视60PFL7520,该款新品超薄窄边,搭载飞利浦独有专利技术流光溢彩,完美音域,Android4.0系统,炫酷内置WIFI,打造出影院般的视听效果。先锋首款双核智能电视55X600D将于4月26日在苏宁独家首发,不闪式3D,PSI硬屏,无边框,USB多格式兼容,结合领先的先锋音箱技术,带来震撼视听享受。同时三星携新品55英寸SMART智

能电视UA55F6300AJXXZ也将苏宁登场。众多主流彩电厂商大尺寸新品齐聚苏宁各连锁店及苏宁易购,50英寸及以上大尺寸彩电俨然成为今年彩电市场主流。

4月18日至4月21日,苏宁将携手主流彩电工厂线上线下同步发力,再掀彩电促销风暴。夏普、三星、索尼、先锋、飞利浦、海信、创维、长虹、康佳、TCL等一线品牌投入专项资源开展品牌团购活动,主打大屏、智能、节能产品,全线打造客厅平板普惠季。活动期间,消费者除可享受指定产品满千返百的活动外,更有线上线下同步推出的“0元购”活动。另外来苏宁门店购买指定的节能产品,在国家节能补贴基础上,苏宁联合工厂让利,最高优惠20000元。为了满足不同消费者的需求,苏宁推出了不同尺寸段的惊爆、特价产品,50英寸及以上尺寸智能电视更是让利主流,其中一款50英寸3D智能电视节能补贴价仅4190元,60英寸大尺寸电视跌破7000元。

苏果400家便利店设立“电动车充电站”

上班路上电动车忽然没电的尴尬经历很多人都遇到过,以后这个问题可以迎刃而解了。笔者昨日从苏果超市了解到,市内400家苏果便利店设立“电动车充电站”,您只需投

一个硬币进去就可实现快速充电。

昨日下午五点多,笔者在云南路苏果便利正好遇到下班回家的李女士正在门口自助充电站充电。笔者看到,她先把充电插头插到自己

电动车的充电口,然后根据语音提示在机器投币口投入一块钱硬币,充电站的屏幕自动显示充电状态、时间、电压等。李女士告诉笔者,“投一块钱能充11分钟,能行驶3-5公

里,最多可投3块钱。”

据该便利店负责人介绍,这个充电站是过年后安装起来的,一开始知道的人不多,每天有4.5位顾客来充电。现在每天能有10多位顾客使用这项服务。“充电站对插头的安全性要求较高,因此只配备一种安全插头,市场上80%

的电动车型号都可兼容。”

笔者从苏果超市相关负责人了解到,从去年12月底开始,公司陆续在100家便利店门外安装充电站,截至目前已累计有1万多次的使用量。近期公司又新增300家便利店设立充电站,预计到8月份能安装完毕。